



55406/2017/F&A  
54951/2017/RW

കേരള സർക്കാർ

PAD-9  
പാ.കാ.വ-എ 2/205/2017/പാ.കാ.വ

പാർലമെന്ററികാര്യ (എ) വകുപ്പ്

തിരുവനന്തപുരം

തീയതി : 23.10.2017.

സർക്കുലർ

വിഷയം : നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളിൽ നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതികളുടെ നിജസ്ഥിതി യഥാസമയം എം.എൽ.എ മാരെ അറിയിക്കുന്നത് - നിർദ്ദേശങ്ങൾ - സംബ

- സൂചന : 1. 7.06.2008-ലെ സർക്കുലർ നമ്പർ 1294/എ 2/2007/പാ.കാ.വ
- 2. 21.11.11-ലെ പൊതുഭരണ(ഏകോപന) വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള 77369/സി.ഡി.എൻ4/11/പൊ.ഭ.വ നമ്പർ സർക്കുലർ
- 3. 11.6.2012-ലെ സ.ഉ(എം.എസ്) 142/2012/പൊ.ഭ.വ

വിവിധ നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളിൽ നടപ്പിലാക്കുന്ന വിവിധ പദ്ധതികളുടെയും നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെയും നിജസ്ഥിതി സ്ഥലം എം.എൽ.എ മാരെ സമയബന്ധിതമായി അറിയിക്കണമെന്നും വിവിധ പ്രോജക്ടുകൾക്ക് ഭരണാനുമതി, സാങ്കേതികാനുമതി എന്നിവ നൽകിക്കൊണ്ട് പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ഉത്തരവുകളുടെ പകർപ്പ് ബന്ധപ്പെട്ട എം.എൽ.എയ്ക്ക് നൽകണമെന്നും എല്ലാ വകുപ്പുകൾക്കും സൂചന(1) പ്രകാരം നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ സൂചന(1)-ലെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ വകുപ്പുകൾ ഗുരുതര വീഴ്ച വരുത്തുന്നതായി നിയമസഭാ സാമാജികർ പരാതി ഉന്നയിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, സൂചന(1) സർക്കുലറിലെ നിർദ്ദേശം കർശനമായി പാലിക്കണമെന്ന് എല്ലാ വകുപ്പുകൾക്കും വകുപ്പുതലവന്മാർക്കും കർശന നിർദ്ദേശം നൽകി സൂചന(3) പ്രകാരം ഉത്തരവായിരുന്നു.

എന്നാൽ ഈ നിർദ്ദേശങ്ങൾ നിലനിൽക്കുമ്പോഴും നിയമസഭാ സാമാജികരുടെ നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളിലെ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് സർക്കാർ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ഉത്തരവുകൾ/തീരുമാനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നില്ല എന്ന് നിയമസഭാ സാമാജികരുടെ പരാതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, സൂചനയിലെ സർക്കുലർ/ഉത്തരവിലെ നിർദ്ദേശം കർശനമായും പാലിക്കണമെന്നും ഇക്കാര്യത്തിൽ വീഴ്ച വരുത്തുന്നത് ഗുരുതരമായ കൃത്യ വിലോപമായി കണക്കാക്കി ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണെന്നും എല്ലാ വകുപ്പുകൾക്കും വകുപ്പുതലവന്മാർക്കും കർശന നിർദ്ദേശം നൽകുന്നു.

ഡോ. കെ. എം. എബ്രഹാം  
ചീഫ് സെക്രട്ടറി

എല്ലാ അഡീഷണൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറിമാർക്കും/ പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിമാർക്കും/ സെക്രട്ടറിമാർക്കും /സ്പെഷ്യൽ സെക്രട്ടറിമാർക്കും

സെക്രട്ടറി, കേരള നിയമസഭ (ആമുഖകത്ത് സഹിതം)  
എല്ലാ ജില്ലാകളക്ടർമാർക്കും  
എല്ലാ വകുപ്പ് തലവന്മാർക്കും (ഉത്തരവ് അതത് വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള എല്ലാ ഓഫീസുകളിലും എത്തിയെന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തേണ്ടതാണ്)

നിയമം, ധനകാര്യം ഉൾപ്പെടെ എല്ലാ വകുപ്പുകൾക്കും  
ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക്  
വെബ് ആന്റ് ന്യൂ മീഡിയ (ഗവൺമെന്റ് വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിനായി)  
സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ/ഓഫീസ് കോപ്പി

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

Handwritten note: 4/10/17 by

Handwritten note: Wang U. Sub

Handwritten note: Pccf fm

Handwritten note: R WY

Handwritten note: P 3/11 CCF (FM)

HoF6